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Všechny čtyři právnické fakulty volí písemnou podobu přijímaček. Praha * Na studium práv v hlavním městě budete
přijati podle výsledků přijímací zkoušky a bonifikace.
Písemná zkouška má několik částí: první prověřuje znalosti z historie (včetně moderních dějin a dějin umění), práva (s
důrazem na právo ústavní), politologie a politických reálií, filozofie, ekonomie a sociologie. Další část ověřuje schopnost
logického úsudku a analýzy textu a obecné předpoklady pro vysokoškolské studium.
Ten, kdo složí maturitu s vyznamenáním, obdrží v přijímacím řízení 6 bodů, což je 5 procent z celkového možného počtu.
Zohledňuje se též státní nebo mezinárodně uznávaná zkouška z cizího jazyka (a to od úrovně B2 Evropského
referenčního rámce pro jazyky).
Přijímačky připravuje společnost Scio, ale nezohledňují se národní srovnávací zkoušky. Konají se po celém Česku a
zájemci jsou k nim zváni podle místa bydliště. Brno * V Brně vás čeká test studijních předpokladů. „Právnická fakulta
si tento test dělá sama a rovněž nezohledňuje národní srovnávací zkoušky společnosti Scio,“ vysvětluje proděkan Petr
Mrkývka.
Testy studijních předpokladů, které v přijímacích řízeních využívá sedm z devíti fakult Masarykovy univerzity, budou
přitom letos náročnější. Počet otázek testu stoupne o šest na 70, časový limit na vypracování se zvýší o deset minut na
hodinu a půl a za špatnou odpověď se bude nově strhávat část bodu.
„Zkušenosti z minulých let ukázaly, že studenti mají tendence odpovědi hádat, zatímco škola chce zjistit jejich skutečné
znalosti,“ vysvětluje prorektorka MU Ivana Černá.
„Testy jsme po pěti letech jejich používání podrobili analýze a rozhodli se udělat několik změn. Snížili jsme počet subtestů
z původních osmi na sedm, počet otázek v každém z nich se ale zvýšil z osmi na deset. Cílem je, aby tyto subtesty měly
co největší vypovídací a rozlišovací schopnost,“ dodává Černá. Mezi sedm testovacích oblastí patří verbální, symbolické,
analytické, numerické a kritické myšlení, prostorová představivost a kulturní přehled.
Dosud se za špatnou odpověď body nestrhávaly, a tak se uchazečům o studium na univerzitě vyplatilo zakřížkovat
náhodně jednu z odpovědí. Letos jim za nesprávnou odpověď bude odečtena čtvrtina bodu.
Test studijních předpokladů se nepoužívá na lékařské fakultě, kde uchazeči skládají oborové testy z chemie, biologie a
fyziky, a na fakultě sociálních studií, která dlouhodobě spolupracuje se společností Scio.
Plzeň * V Plzni má přijímací zkouška na PF podobu testu z historie, logiky a všeobecného přehledu.
„Součástí je také psychologický test. Zkouška je jednotná pro obor magisterský i bakalářský. Pokud si podáte přihlášku
na oba obory, budete přijímačky skládat jen jednou,“ řekla Právu vedoucí studijního oddělení Ivana Pražáková s tím, že
žádnou výhodou tu pro vás nebude prospěch ze střední školy nebo výsledek maturitní zkoušky. „Nejsou zohledňovány
ani jazykové znalosti a kvalifikace v oboru,“ doplňuje.
Olomouc * V Olomouci se na magisterský i bakalářský obor skládají písemné testy z logiky, historie, všeobecných
znalostí a obecných předpokladů ke studiu. Součástí je také zkouška z cizího jazyka.
Kde sehnat testy * Hlásíte-li se do Prahy, určitě využijte seznam literatury doporučené k přípravě na test všeobecného
rozhledu, který PF UK zveřejňuje na www.prf.cuni.cz/ prijzk07/prijzk.php. * Pro přijímačky do Brna se vyplatí vyzkoušet si
starší varianty testu studijních předpokladů. Více na www.muni.cz/study/ admission. * Příklady testů na plzeňskou fakultu
najdete na http://prijimacky.plzen. juristic.cz. * Sady testů pro přijímačky do Olomouce jsou k dispozici na www.upol.cz/
fakulty/pf/ prijimaci-rizeni ve Zprávě o průběhu přijímacího řízení pro akademický rok 2007/2008. Aktuální přípravné
kurzy, které fakulty pořádají, naleznete na jejich stránkách.
Kolik se kam hlásí zájemců Brno Do bakalářského studia bylo loni podáno 4171 přihlášek, přijato bylo 337 uchazečů. Do
magisterského studia pak 5151 přihlášek, přijato bylo 514 uchazečů. Podle proděkana Petra Mrkývky bude situace letos
obdobná. Šance na přijetí, resp. úspěšnost u přijímaček, byla 13procentní. Plzeň Loni bylo na fakultu podáno jak do
bakalářského, tak magisterského studia celkem 3847 přihlášek. Přijato bylo 442 uchazečů, z čehož jich nastoupilo 376.
Šance na přijetí byla 16 procent. Olomouc Do bakalářského studia přišly loni 604 přihlášky, přijato bylo 61 uchazečů.
Do magisterského studia pak 2202 přihlášky, přijato bylo 308. Šance na přijetí byla 27 procent. Praha Přihlášku si do
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magisterského studia podalo 4222 uchazečů, přijato bylo 781 studentů. Šance na přijetí byla 21 procent. Přihlášky na
všechny školy se podávají do konce února.


